VIHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE 3aLUUThI _
Hyundai Verna

1.YcTaHoBUTL KpenéxHble nnaqkn 1 Ha banky ApT. 10.14. o BbiMycka: 2004 O6bém asuratens: all
nepegHero MocTa.

2.BBepHyTh B KpenéxHble nnaHkn 1 oontel M10x40 Ha
HecKomnbko 0D0pPOTOB.

3.0OcHoBaHue 3aluTbl HageTb Ha bontel M10x40,a
nepeaHIo YacTb 3alluuThl 3aKkpenuTb bontamm M8x25
Ha WTaTHbIE MecTa noapamMHuKa.

4 Bce TOYKU KpenneHus 3aTaHyThb.

KomnnekTyrowme Kon-Bo
bont M8x25 3 WrT.
LLlainba 8 3 WT.

BonT M10x40 AT
LLlaiba 10 2 WT.
KpenéxHas 1 — N 2 WrT.
nnaHka

=)

LU

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:

ABETOKOMMNOHEHTblI U3 CTaNK WU aNKMWUHW

www.alfeco.ru




